

DECLARATION DES PERFORMANCES

N° ATI-ATI PRO PREMIUM-024-112

1) Code d'identification unique du produit type : ATI PRO PREMIUM

2) Usage(s) prévu(s):

Pare-vapeur

3) Fabricant:

ATI France-146 Avenue du Bicentenaire -01120 DAGNEUX -France

4) Mandataire:

5) Système AVCP:

3

6) Norme harmonisée :

EN 13984

Organisme(s) notifié(s):

n° 1301

7) Performance(s) déclarée (s) :

Caracteristiques essentielles		Norme d'essai	Performances	Norme harmonisée
Etanchéité à l'eau		EN 1928	Conforme	EN 13984:2013
Résistance au choc	Ŧ	EN 12691	NPD	
Durabilité	Facteur de résistance à la vapeur d'eau après vieillissement	EN 1931	Conforme	
	Résistance aux produits chimiques	EN 1847 EN 12311-2	NPD	
Résistance à la déchirure		EN 12310-1	L: 324±6 N	
			T : 276±7 N	
Résistance du joint		EN 12317-2	NPD	
Facteur de résistance à la vapeur d'eau	(Sd)	EN 1931	1400±200 m	
Propriétés en traction	Force maximale	EN 12311-1/2	L : 660±15 N/5cm	
			T : 840±40 N/5cm	
	Allongement		L : 20±2 %	
			T : 10±2 %	
Réaction au feu		EN 13501-1	NPD	
Substances dangeureuses			NPD	

NPD = Performance non déterminée

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) n°305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionnée ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par : S.Galichet / General Manager

Dagneux

17.11.2023



146 Avenue du Bicentenaire 01120 DAGNEUX
Tél.: 04 78 80 51 89 / Fax.: 04 78 80 94 39
FR 26 443 760 681 APE 2221Z
SIRET 443 760 681 00041
SAS AU CAPITAL DE 113000 €